

Додаток
до рішення міської ради
від 26.07.2023 № 32-5/VIII

ПРОГРАМА **підтримки діяльності органів виконавчої влади** **на 2023 рік**

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Починаючи з 2015 року, Кабінетом Міністрів України започатковано впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками місцевих органів виконавчої влади поставлено низку завдань щодо забезпечення реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних відносин (зокрема запровадження програмно-цільового та гендерно - орієнтованого бюджетування місцевих бюджетів), підвищення самостійності місцевих бюджетів, надання адміністративних послуг тощо. Передано додаткові повноваження у сферах освіти, охорони здоров'я тощо. Також запроваджуються умови стимулювання об'єднання територіальних громад з низькою фінансовою спроможністю та чисельністю мешканців. Відповідальність за створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема на районну державну адміністрацію.

З метою вирішення цих питань та, враховуючи недостатність коштів державного бюджету на утримання апарату районної державної адміністрації та її структурних підрозділів, необхідно впровадження відповідних заходів, у зв'язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 2023 рік (далі – Програма).

Мета Програми

Метою Програми є підвищення ефективності роботи районної державної адміністрації та її структурних підрозділів, покращення якості адміністративних послуг громадянам до рівня європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами влади й населенням, інститутами громадянського суспільства. Прийняття програми дасть змогу покращити рівень матеріально-технічного забезпечення органів влади, провести своєчасні розрахунки з надавачами послуг.

Завдання Програми

Програма розроблена з метою підвищення ефективності роботи апарату районної державної адміністрації та її структурних підрозділів, спрямованої на якісне здійснення ними повноважень, делегованих їй районною радою на підставі статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

стосовно забезпечення виконання рішень районної ради, програми економічного і соціального розвитку району, цільових програм з інших питань, а також розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму та реалізації ними владних повноважень, встановлених Законом України «Про місцеві державні адміністрації».

Програма спрямована на створення умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання апаратом районної державної адміністрації та її структурними підрозділами делегованих районною радою районній державній адміністрації повноважень та владних повноважень, вирішення проблем соціально-економічного характеру та покриття недостатніх видатків державного бюджету на пальне та технічне обслуговування транспорту.

Паспорт до Програми наведений у додатку 1 до Програми.

Перелік завдань і заходів програми

Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних завдань:

1) фінансове забезпечення видатків на поточне утримання апарату районної державної адміністрації, а саме закупівля плавно-мастильних матеріалів та технічне обслуговування техніки.

Напрями і заходи Програми наведено у додатку 2 до Програми.

Фінансове забезпечення Програми

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Золотоніської міської територіальної громади в межах наявного фінансового ресурсу, субвенції з інших місцевих бюджетів та інших не заборонених законодавством джерел.

Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання Програми покладається на виконавчий комітет Золотоніської міської ради. Контроль за виконанням програми покладається на постійну депутатську комісію міської ради з питань фінансів, цін, побутового та торговельного обслуговування, господарської діяльності.

Секретар ради

Наталія СЬОМАК